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選択肢 回答数 選択/回答数 ア＋イ ５年度

ア 261 57.6%

イ 170 37.5%

ウ 15 3.3%

エ 7 1.6%

ア 131 28.9%

イ 270 59.6%

ウ 47 10.8%

エ 5 1.1%

ア 262 57.9%

イ 172 38.0%

ウ 9 1.9%

エ 10 2.2%

ア 168 37.1%

イ 256 56.5%

ウ 24 5.3%

エ 5 1.1%

ア 140 30.9%

イ 233 51.4%

ウ 80 17.7%

エ 0 0.0%

ア 145 32.0%

イ 220 48.6%

ウ 84 18.5%

エ 4 0.9%

ア 161 35.6%

イ 216 47.8%

ウ 49 10.8%

エ 22 4.8%

ア 199 43.9% 42.7%

イ 99 21.9% 20.1%

ウ 46 10.2% 11.5%

エ 185 40.8% 36.2%

オ 73 16.1% 15.1%

カ 68 15.0% 16.3%

キ 169 37.3% 41.9%

ク 19 4.2% 3.6%

ケ 6 1.3% 2.8%

コ 10 2.2% 3.6%

サ 13 2.9% 4.8%

シ 174 38.4% 40.8%

ス 5 1.1% 0.2%

ア 135 29.8%

イ 249 55.0%

ウ 40 8.8%

エ 29 6.4%

ア 105 23.2%

イ 257 56.8%

ウ 48 10.6%

エ 43 9.5%

ア 224 49.4%

イ 211 46.7%

ウ 14 3.1%

エ 4 0.8%

ア 94 20.7%

イ 237 52.3%

ウ 86 19.0%

エ 36 8.0%

ア 125 27.6%

イ 245 54.1%

ウ 58 12.8%

エ 25 5.5%

ア 73 16.1%

イ 250 55.2%

ウ 55 12.1%

エ 75 16.6%

78.5%

78.3%

85.4%

81.3%

95.0%

75.6%

　家庭での学習が毎日できていますか。
　（目安:低30分以上、中45分以上、高60分以上）

80.6%

7 　タブレットやICT機器を学習でよく使っていますか。

83.4%

94.5%

87.4%

96.6%

90.7%

77.5%

令和６年度 金子小学校に関するアンケート集計結果（保護者）
項　　目

1 　楽しく学校生活を送っていますか。

95.1%

2 　学校で学習したことが身に付いていますか。

88.5%

3 　友だちを大切にし、仲良くしていますか。

95.9%

4 　あいさつやマナーなど基本的な生活習慣が身に付いていますか。

93.6%

5 　早寝・早起きができていますか。

82.3%

8

　どんな力を付けさせたいですか。
　（重要だと思われるもの2つを選んでください。）

　ア 学力　イ 基本的生活習慣　ウ 体力　エ 自主性　オ 責任感
　カ 創意工夫する力　キ 思いやりの心　ク 生命尊重・自然愛護の心
　ケ 勤労・奉仕の心　コ 公正・公平性　　サ 公共心・公徳心
　シ コミュニケーション能力　ス その他

10

　9は記述

　学校は、子どもや保護者の相談や悩みに適切に応じていますか。

84.8%

6

　学校行事（運動会、音楽会等）は適切で充実していますか。

14 　学校は、学習や学校生活の様子を分かりやすく伝えていますか。

81.7%

15
　学校と家庭と地域が一体となって子どもたちの教育を行っています
か。

82.9%

72.2%

96.1%

新居浜市立金子小学校

71.3%

13 　学校の施設や設備などの学習環境は整備されていますか。

73.0%

選択肢　ア　できている　　イ　おおむねできている　　ウ　不十分　　エ　わからない　（項目８・９を除く）

11 　登下校の安全指導や安全対策はできていますか。

80.0%

12



アンケート結果より 

 

○ 楽しく学校生活を送っている児童の割合が昨年に続いてやや上がり９５．１％となりました。これからも、

子どもたちが安心して、「学校大好き」と思える金子小にしていきます。そして、３.３％の不十分の回答にお

応えできるようにより一層、一人一人を大切にしていきたいと思います。 

○ 学校で学んだことが身に付いている児童の割合は８８．５％となりました。今後も保護者の皆様と連携し

て、確かな学力の育成に努めてまいります。 

○ 友達を大切にし、仲良くしている児童の割合は９５．９％となりました。思いやりの心やコミュニケーシ

ョン能力等の育成に努め、仲間づくりを進めていきます。                                    

○ 挨拶やマナーなどの基本的な生活習慣については、昨年よりやや上がり９３．６％となりました。これか

らも、気持ちのこもった挨拶をしたりマナーを守ったりすることを広げることで、自分も相手も気持ちが良

くなることを、我々大人が手本を見せながら、それぞれの立場で伝えていけたらと思います。 

○ 家庭学習の時間では、１８.５％の割合で不十分という結果になりました。やや下がりましたが、お子様が

学習内容を十分理解できず、学習が進まないとき等には遠慮なく担任までご相談ください。自分に合った学

習を自分なりに考え、工夫して学習するように学校でも励ましていきたいと思います。 

○ どんな力を付けさせたいかについては、「学力」「思いやりの心」「コミュニケーション能力」「自主性」の

割合が高くなりました。特に、「自主性」が４％増えています。積極的に友達と繋がったり、学習に励んだり

できるように全ての生活の中で育てていきたいと思います。 

〇 情報教育に対する肯定的な回答は、今年度は８３．４％まで上がりました。今後も様々な学習でタブレッ

トを取り入れていることや、児童がどんどん使いこなしている様子を分かりやすく情報発信していきたいと

思います。 

○ 児童や保護者の相談や悩みについて、学校は適切に応じていると回答した割合は８４．８％となりました。

今後もより一層、児童や保護者の皆様の相談や悩みについて、学級担任や関係の教職員ができる限りお聞き

し対応していきたいと思っております。また、週に２回（原則火曜日と金曜日）、ハートなんでも相談員が来

校しておりますので、ご相談がある折にはお気軽に声を掛けてください。 

○ 登下校の安全については、日頃より地域の皆様や保護者の皆様にご協力いただき大変感謝しております。

ご家庭でも、交通安全や危険回避について、折に触れてお話いただきたいと思います。不審者情報につきま

しては、今後もメール配信によりできるだけ早くお知らせするようにします。 

○ 学校行事については、昨年度に続き９６．１％の肯定的な回答となりました。皆様のご協力をいただきあ

りがとうございました。これまで同様、できる限り子どもたちの活躍の場を設けていきたいと考えておりま

す。よろしくお願いします。 

○  学校の施設や設備等の学習環境については、給食室の改修や北校舎の改築準備等が進んでいます。徐々に

ではありますが要望にお応えできるように、環境整備に努めていきます。 

○  学習や学校生活の様子については、今後も子どもたちの頑張りや成長等を含めて、よりお伝えできるよう

にしていきたいと思います。また、HPでの情報発信にも努めてまいりますので、よろしくお願いします。 

○ 家庭、地域との連携については「できている」の割合が７１．３％と下がりました。さらに、ご家庭や地

域の皆様の力をお借りしながら協力して、子どもたちをより良く育てていきたいと思っております。 

 

 

 

◎ 今年度もWEB回答をお願いし、４５３／５４４の回答をいただきました。昨年度は９

割以上のご回答をいただきましたが、今年度は８３％となりました。回答いただけた皆様、

ご協力ありがとうございました。皆様のご協力でより良い取組になるように改善していき

たいと思います。よろしくお願いします。 

今後も家庭・地域・学校、それぞれの意見を大切にし、問題については改善の方法を探りながら、児童

のための教育活動を進めてまいります。 

 

 


